
IP Utility (PaP)



Passo a passo de como utilizar as funções do
IP Utility nos produtos de TMR 



Inicialização



Inicialização

Marque os dispositivos que ainda
não foram inicializados, utilizando o
checkbox ao lado de cada item.
Clique no botão “Inicializar” para
iniciar os dispositivos selecionados.



Inicialização

Selecione inicializar



Inicialização

Preencha os campos obrigatórios:
1.Nova senha;
2.Confirmar senha;
3.E-mail;

Clique em “Próximo” e, em seguida, em
“OK” para concluir.



Inicialização



Alterar IP

Marque os dispositivos que
ainda não foram
inicializados, utilizando o
checkbox ao lado de cada
item.
Clique no botão “Alterar IP”
para alterar o IP dos
dispositivos selecionados.



Alterar IP
Configure o endereço de rede:

Insira manualmente os
seguintes dados:

IP inicial
Máscara de sub-rede
Gateway

Ou
Se preferir preenchimento
automático, marque a opção
DHCP.



Atualização
Selecione os dispositivos que
deseja atualizar.
Clique em Atualização em lote.
Insira o arquivo de atualização.
Clique em OK para iniciar o
processo.



Configuração de encoder
Selecione um dispositivo.
Escolha o canal desejado.
Realize as configurações
necessárias.
Clique em “Aplicar em”.
Essa opção permite aplicar
as mesmas configurações
em vários dispositivos ao
mesmo tempo.



Configuração de encoder
Após clicar em “Aplicar em”,
siga os passos abaixo:

Selecione os dispositivos
nos quais deseja aplicar a
configuração.
Clique em “Configurações”
para confirmar e enviar as
alterações aos dispositivos
selecionados.



Configuração imagem

Selecione o canal desejado.
Realize as configurações necessárias.
Clique em “Aplicar em” para replicar as
configurações em outros dispositivos
ou canais, se necessário.



1.Selecione os dispositivos desejados.
2.Clique em “Configurações”.

Configuração imagem



1.Selecione os dispositivos desejados.
2.Escolha uma das opções de

sincronização de data/hora:
3.Automática: clique em “Sincronizar hoje”

para usar a data e hora atuais do
sistema.

a.Manual: insira a data e hora
desejadas manualmente.

4.Habilite a opção Horário de Verão e insira
a data de início e data de término.

Configurações do sistema - Tempo



1.Configure o reinício automático dos
dispositivos.

2.Reinicie um dispositivo manualmente.

Configurações do sistema - Reiniciar



1.Restaurar o dispositivo para o padrão de
fábrica ou reiniciar as configurações
atuais.

2. Importar ou exportar o arquivo de
configuração do dispositivo para backup
ou replicação em outros dispositivos.

Configurações do sistema - Restaurar



Alterar a senha do dispositivo:
1. Insira a senha atual.
2.Digite a nova senha.
3.Confirme a nova senha inserindo-a

novamente.

Configurações do sistema - Senha



1.Altere o padrão de vídeo do
dispositivo.

2.Importe uma tabela de
configuração.

Configurações do sistema - Lote


